

## 不讓你打！詐騙集團狂插播 佔線阻報案

詐騙集團又有新招！臺北市一名 72 歲的王姓婦人，剛從澳洲返臺定居，接到歹徒假冒健保局人員，說她申請保險補助，證件被冒用，王姓婦人一度起疑心，掛斷再打 165 反詐騙專線，誰知道不只一組歹徒在監控她的電話，輪流撥打，攔截插播，王姓婦人就這樣陷入圈套，匯出 15 萬美元，將近 500 萬元台幣。

王姓婦人接掛上電話後，隨即撥打 165 專線，但是中間停了好幾秒，以為沒有通，因此她再按了一次，沒想到這時候歹徒持續撥打，就在這時候電話通了，老婦人以為是和 165 通上話，實際上卻是和另一組歹徒通話。此時他就問是不是 165，詐騙集團將計就計，就佯裝是 165 專員，告訴王姓婦人剛剛所說的事情都是真的。

老婦人按照歹徒指示，到銀行解除澳洲定存，轉匯了 15 萬美金出去，行員詢問她為甚麼要匯這麼多錢，歹徒還教她說是要匯給香港親戚救急用的，最後還要她不得聲張，老婦人回去後越想越不對，決定報警，所幸及時將錢攔阻下來。

### 基隆市警察局呼籲：

近日發生多起返國定居的老人家被騙的案例，以前都是要受害者不要掛電話，但現在都會讓民眾掛斷，卻改用輪流插播的方式，進行佔線，因此警方呼籲民眾接到類似電話，可以改用別支電話打 165，以防歹徒再度中途攔截。